RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Nama Sekolah | SMP Materi Pokok | Kegiatan Ekonomi Kelas/Semester | VIl/Ganijil

Mata pelajaran | IPS Waktu | Rabu/November/10 Alokasi Waktu | 2x45 menit

TUJUAN PEMBELAJARAN

Melalui pemberian materi pada video pembelajaran dari youtube, peserta didik mampu menjelaskan pengertian
kegiatan ekonomi dengan benar, menjelaskan macam-macam kegiatan ekonomi dan memberikan contoh
kegiatan produksi, distribusi, konsumsi.

KEGIATAN PEMBELAJARAN

Pembelajaran ini menggunakan pendekatan saintifik dengan model Problem Based Learning (PBL) berbantuan ta
yangan video pembelajaran dan LKPD dengan Langkah-Langkah sebagai berikut:
Pendahuluan:
- Peserta didik mengkondisikan diri untuk siap belajar didampingi oleh guru.
- Salah seorang peserta didik mempimpin menyanyikan lagu Indonesia Raya dan Berdoa.
- Melakukan apersepi dengan mengajak siswa untuk mengamati keadaan di lingkungan sekitar mereka, selan
jutnya Guru menanyakan tentang kegiatan apa saja yang kalian lihat?
- Peserta didik menerima informasi topic dan tujuan Pembelajaran dari guru
Kegiatan inti:
Dalam kegiatan pembelajaran ini akan menumbuhkan kemampuan literasi, yang meliputi mengamati, mengump
ulkan informasi kemudian mengasosiasikan dan mengkomunikasikan kepada orang lain.
- Mengamati, peserta didik menyimak video yang telah disediakan pada LKPD
- Menanya, peserta didik menanyakan tentang kegiatan produksi, distribusi dan konsumsi.
-  Mengumpulkan data/ informasi
a) peserta didik membaca buku/ referensi lain dari internet yang relevan tentang kegiatan ekonomi ( produ
ksi, distribusi,konsumsi )
b) Peserta didik mencari informasi dari internet yang terpercaya tentang kegiatan produksi,distribusi, konsu
msi (aktivitas pada LKPD)
Kegiatan ini akan menumbuhkan kemampuan ICT literacy yang berkaitan dengan kemampuan penggunaan
teknologi informasi.
- Mengasosiasi
a) peserta didik mengolah informasi yang telah didapatkan dan membuat contoh dari kegiatan produksi,dist
ribusi,konsumsi di lingkungan sekitar ( aktivitas pada LKPD)
b ) peserta didik merumuskan simpulan dari hasiil analisis tentang kegiatan produksi,distribusi,konsumsi
- Mengomunikasikan
a) peserta didik menyajikan hasil analisis pada kolom yang telah disediakan di LKPD.
Penutup:
- Peserta didik bersama guru menyimpulkan kembali terkait materi yang dipelajari.

PENILAIAN

Sikap Pengetahuan Keterampilan
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LEMBAR KERJA PESERTA
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Feby Feni Damayanti (19041344059)

Risdyah Khurum Maghsyuroh (19041344060)



KEGIATAN 1 LITERASI

Bacalah materi di bawah ini!

Pengertian Kegiatan Ekonomi

Kegiatan ekonomi adalah semua kegiatan yang dilakukan oleh manusia
untuk memenuhi kebutuhan hidupnya. Dalam kehidupan sehari-hari
manusia tidak ada yang dapat hidup sendiri. Tidak ada seorang pun dapat
membuat semua barang yang yang dibtuhkannya. Manusia selalu
membutuhkan orang lain. Oleh sebab itu, ada kerja sama antara orang
yang satu dengan orang lainnya. Kerja sama itu saling melengkapi. Ada
orang yang bekerja sebagai petani yang memproduksi bahan pangan. Ada
yang membuat pakaian untuk dijual dan diperdagangkan, dan seterusnya.

Agar lebih jelas silahkan simak video di bawah ini!
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Berikan pertanyaan atau tanggapanmu mengenai video yang telah kali
simak!
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KEGIATAN 2 MARI BERMAIN

TARIK GARIS

Petunjuk : Hubungkan dengan menarik garis gambar kegiatan ekonomi dengan kalimat
yang sesuai

.............................

Kegiatan
Produksi

.............................

Kegiatan
Distribusi

Kegiatan
Konsumsi




DRAG AND DROP

Petunjuk :
1. Bacalah teks dibawah ini dengan seksama
2. Geserlah kotak jawaban di bawah ini, kemudian arahkan pada kotak

jawaban yang sesuai

Kegiatan ekonomi adalah suatu aktifitas atau usaha
yang  dilakukan manusia untuk memenuhi
. Kegiatan ekonomi ada tiga macam
yakni produksi konsumsi. Orang atau
lembaga yang menghasilkan barang atau menambah
kegunaan barang disebut . Lembaga atau
perorangan yang melakukan distribusi
disebut . Lembaga atau perorangan yang
melakukan konsumsi disebut

Kebutuhan Konsumen Distributor

Produsen Distribusi



KEGIATAN 3 Mari Menulis

Petunjuk : Buatlah contoh kegiatan ekonomi produksi, distribusi, konsumsi
yang ada di sekitarmu, Kemudian tuliskan pada kolom di bawah ini




KEGIATAN 4 Evaluasi
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1. Kegiatan yang bertujuan menciptakan atau menambah nilai dan guna
suatu barang atau jasa dinamakan...

l Petunjuk :

Pilih salah satu jawaban yang paling benar!!

a. Konsumsi

b. Distribusi

¢. Produksi

d. Perdagangan

2. Tiga kegiatan ekonomi paling utama, yaitu ...
a. Industri,distribusi,dan konsumsi

b. Produksi, distribusi, dan industri

¢. Produksi, distribusi, dan konsumsi

d. Industri, produksi, distribusi

. Sumber daya atau faktor produksi asli terdiri atas ...
. Modal dan tenaga kerja

. Alam dan modal

. Alam dan tenaga kerja

. Tenaga kerja dan kewirausahaan
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4. Berikut yang termasuk barang konsumsi tingkat primer bagi para siswa
,yaitu ...

a. Buku pelajaran, alat tulis, dan kaset lagu pop

b. Buku pelajaran, alat tulis, dan pakaian seragam

c. Nonton film, buku pelajaran, dan rekreasi

d. Kamus bahasa inggris, olahraga, dan pakaian seragam
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KEGIATAN 4 Evaluasi

‘ 5. Macam-macam tenaga kerja : \

I. pesuruh

Il. hakim

lll. tukang jahit
IV. sekretaris

V. sopir angkot
VI. montir motor
Dari data tersebut, yang termasuk tenaga kerja terlatih ditunjukkan pada
nomor ...

a. l,lldan IV

b. Il, IVdanV

c. IV, Vdan VI

d. lll, V dan VI
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THANKyoU




